

A
国内
要闻

中央政治局审议通过 粤津闽自贸区总体方案

据新华社电 中共中央政治局3月24日召开会议,审议通过《关于加快推进生态文明建设的意见》,审议通过广东、天津、福建自由贸易试验区总体方案、进一步深化上海自由贸易试验区改革开放方案。中共中央总书记习近平主持会议。

上海、广东、天津、福建四个自贸区将在2015年使用同一张负面清单,该清单正在由国家发改委制定。而此前的2013版和2014版负面清单,均是由上海方面制定,并经过国家发改委认可。

作为已经拥有2013版和2014版负面清单的上海自贸区,上海市人民政府发展研究中心主任肖林称,主要的角色是把此前的两份清单提交给国家发改委,并将自己的意见向上反映。

自贸区版负面清单的全称《中国(上海)自由贸易试验区外商投资准入特别管理措施(负面清单)》,也就是说,这份负面清单是针对外商投资的。外商投资准入属于中央事权,原则上应该由中央政府来制定、发布和实施外商投资负面清单。

3月至12月

全国政府网站首次普查

新华社北京电 国务院办公厅日前印发《关于开展第一次全国政府网站普查的通知》(以下简称《通知》),部署从2015年3月至12月,对全国政府网站开展首次普查。此次普查的目的是,摸清全国政府网站基本情况,有效解决一些政府网站存在的群众反映强烈的“不及时、不准确、不回应、不实用”等问题,切实消除政府网站“僵尸”“睡眠”等现象。

《通知》明确此次普查的范围是,地方各级人民政府网站,县级以上(含县级)地方人民政府各部门及下属参照公务员法管理的事业单位网站;国务院各部门(含国务院部委管理的国家局,下同)及其内设机构网站,国务院各部门下属参照公务员法管理的事业单位网站。普查的重点是各政府网站的可用性、信息更新情况、互动回应情况和服务实用情况等。

中国保监会公布

商业车险改革试点方案

新华社北京电 中国保监会24日对外公布了《深化商业车险条款费率管理制度改革试点工作方案》,明确了这项改革的时间表和路线图。

方案明确,中国保险行业协会负责拟定商业车险示范条款和保费行业基准,建立商业车险新型条款评估和保护机制。财产保险公司负责自主确定商业车险条款,科学厘定商业车险费率,依法报批商业车险条款费率,建立商业车险条款费率监测调整机制。

方案提出,将商业车险改革试点分为准备阶段、实施阶段和推广阶段,确定黑龙江、山东、广西、陕西、青岛等六个保监局所辖地区为改革试点地区,明确从2015年4月1日起,经营商业车险业务的财产保险公司可以根据《方案》要求申报商业车险条款费率。

火锅企业须主动公示 是否使用转基因食品



据国家食品药品监管总局网站消息,食品药品监管总局日前约谈了部分大型、连锁餐饮企业,要求火锅餐饮行业切实落实企业主体责任,主动公示是否使用转基因食品等经营信息。

总局要求,要做到合法经营,严格规范原料管理,切实做好原料的索证索票和进货查验,定期对原料进行自检或送检,保证原料的食品安全。此外,要健全并切实落实企业的食品安全管理制度,严格规范员工的加工制作行为,严格规范过期食品、餐厨废弃物的处置行为,保证产品的食品安全。

总局指出,要主动公示消费者关注的质量与服务信息,如是否使用转基因食品、是否在火锅底料和调味料中使用食品添加剂等经营信息,实施“明厨亮灶”,坦诚接受媒体和消费者的监督,主动回应媒体曝光和消费者投诉。 中新

B
科技
新知

我国发明纤维状聚合物 发光电化学池

新华社上海电 可穿戴电子设备不仅能发光,而且还能改变颜色?这种更酷的时尚发光可穿戴电子设备有望在不久的将来成为现实。

记者了解到,复旦大学高分子科学系、聚合物分子工程国家重点实验室彭慧胜课题组现已研制出一种新型纤维状聚合物发光电化学池,该项突破性研究为可穿戴纤维状发光器件的发展带来“曙光”。相关研究成果已于23日发表在国际顶级期刊《自然-光子学》。

据了解,目前纤维状聚合物发光电化学池可实现360度发光。如果将不同颜色的发光聚合物集成到一根纤维上,还可实现一根纤维上同时发出不同颜色的光。彭慧胜告诉记者,该研究同时发现,这些发光纤维还具有良好的柔性,可编成柔性的织物和各种图案,将不同颜色的纤维组合在一起,通过控制发光纤维的亮度比,还可以实现复合光颜色的有效调控。

C
法制
天地

昆明火车站严重暴恐案 3名罪犯被执行死刑

新华社昆明电 记者从云南省昆明市中级人民法院获悉,经最高人民法院核准,24日,昆明市中级人民法院依法对“3·01”昆明火车站严重暴恐案中犯有组织、领导恐怖组织罪、故意杀人罪的被告人依斯坎达尔·艾海提、吐尔洪·托合尼亚孜、玉山·买买提3名罪犯执行死刑。

D
突发
事件

广州发生持刀砍人事件 4人受伤

新华网广州电 记者3月24日从广州市公安局获悉,24日下午,广州环球国际商贸中心“步云天地”门口发生一起砍人事件。初步确定一名男子持刀砍人,有4名群众受伤,暂未接到死亡报告。

“步云天地”是位于广州市站西路的鞋业批发市场。

阿富汗公路枪击事件 13人死亡2人受伤



一名伤者被抬运去抢救 新华社/法新

新华社喀布尔电 阿富汗官员24日表示,阿东部省份瓦尔达克一公路上当天凌晨发生枪击事件,造成13人死亡、2人受伤。

瓦尔达克省政府发表声明说,“武装人员24日凌晨对省内公路上行驶的一辆大客车和另外两辆汽车开火,造成13名乘客死亡、2人受伤。”声明表示,死伤者包括妇女和儿童。

目前,尚无组织宣布制造了该事件。

E
国际
时事

北美首个 人民币业务清算行启动



加拿大财政部长乔·奥利弗(中)在人民币清算行服务启动仪式上接受采访。新华社发

新华社多伦多电 中国工商银行加拿大子行23日在多伦多宣布正式启动人民币清算行服务,标志着北美首个人民币业务清算行正式启动。

据介绍,工行(加拿大)将在多伦多、温哥华同时配备专门的人民币清算团队,在多伦多休市后温哥华将继续提供三小时人民币清算服务。

多伦多所在的安大略省和温哥华所在的不列颠哥伦比亚省财政厅官员均对此表示欢迎,称将给本省及全国带来巨大的经济发展机遇。

加拿大著名智库——加拿大国际治理创新中心主任研究员多米尼克·隆巴迪对新华社记者表示,未来加拿大人民币资产交易量将随着人民币离岸中心的建成大幅增加,通过全球范围内基础设施的建设,中国正在按部就班地朝着人民币国际化方向迈进。

送给爸爸妈妈的礼物: OMEGA-3

中老年人好消息

澳洲Conbair(康培尔)为了推广市场,澳洲原装进口 OMEGA-3 特价,引起抢购,咨询电话络绎不绝,订单送货不断,目前还有5天特价时间。

自澳洲一流天然健康食品康培尔落户常州以来,其旗下各类健康食品均受到广大追求健康的消费者的青睐:橄榄叶提取液、南极深海鱼油、OMEGA-3、澳洲牛初乳、山羊奶粉、澳洲塔斯马尼亚草木蜂蜜、有机奶粉、速溶奶粉、澳洲果醋系列等天然食品甚至多次销至断货。



澳洲原装进口

OMEGA-3

欧米伽3鱼油软胶囊
市价:360元/瓶

现推广价:39元/瓶

每瓶300粒,每人限购2瓶,

每天500瓶,售完即止!

推广购买地址如下:

常州市钟楼区延陵西路123号吾悦国际广场A5-19

常州市天宁区延陵西路1号购物中心7楼

常州市钟楼区延陵西路123号吾悦国际广场B座6号楼1002室

推广订购咨询热线:

0519-88100435